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Tanácsválasztásra készül az ország. 
Maguk közül választják meg a dolga* 
zók azokat, akik ügyeiket intézik 
majd. Nem érdektelen néhány nappal 
a tanácsok megválasztása előtt össze, 
hasonlítást tenni az „urak” Budapest 
jenek közigazgatása és a dolgozó nép 
igazi közigazgatása, a tanácsok mun­
kája között. Nem érdektelen össze. 
hasonlítani., hogyan „intézkedett“ Hor- 
thyék Budapestjének fővárosi, törvény_ 
hatósági bizottsága, hogyan próbád 
klónként szócsépléssel port hinteni a 
dolgozók szemébe és hogyan működik 
ma a. főváros tanácsa, Valóban a dol­
gozók érdekében.

Budapest székesfőváros közgyűlésé­
nek 1931 július 11-i ülésén szővátették, 
liogy

az akkori autobuszvállalat meg­
szüntette azt az egyetlen autóbusz­

járatot,
amely Budapest központját a munkás* 
lakta Kőbányával összekötötte. Az 1933 
Szeptember 304 közgyűlésen az egyik 
bizottsági tag bejelentette: nemcsak az 
autóbuszjáratot szüntették meg, de r 
BESZKART leállította a 12-es villa­
mosjáratot is és a 37-cs villamost a 
köztemető helyett csak a Maglódi-útig 
járatja.

Ma Kőbányát nemcsak a fó'város
belső területeivel, de a többi külső 

területtel is autóbusz köti össze.
így a belső területekről a 9.cs autóbusz 
jár a Zalka Máté-térre, a Dagály-utcá­
ból a 32-es, az üllőuútról a 13-as, a 
CO-as, fil-es, 62-es járat Kőbányát 
Rákosligettel, Rákosheggyel, Rákos­
keresztúrral és Rákoscsabával köti össze.

A //or^y-fasisztákbói, nagytőkések­
ből és jobboldali szociáldemokratákból
összetevődött „városatyák” számára

B u d a p estre  v o n a tk o z ó  uj sá g c ik k e k

Szerző

m a valósággá válik  
hídja

' nem volt fontos Budapest dolgozó né­
pének érdeke. 1931 április 29_én rend­
kívüli közgyűlésen került szóba, hogy

négy hónapig a közgyűlés egyáltalá­
ban nem ült össze,

míg a törvényhatósági bizottság és az 
egyéb bizottságok semmiféle érdemle­
ges munkát nem végeztek.

A budapesti tanács végrehajtó bi­
zottsága minden héten ülést tart, ame­
lyen részletesen megtárgyalják a vá­
rosfejlesztés kérdéseit. A végrehajtó 
bizottság tagjai meghallgatják a dol­
gozók panaszait, javaslatait és ügyeik­
ben azonnal intézkednek. De nemcsak 
a végrehajtó bizottság tagjai, maguk

a tanácstagok is állandóan kapcso­
latban vannak dolgozó társaikkal.

A tanács tagjai a dolgozók érdekében 
különböző feladatokat vállalnak, mun­
kájukról dolgozó társaiknak számot 
adnak,

Budapest székesfőváros törvényható­
ságának 1930 szeptember 15-i ülésén 
elhatározták, hogy az Angyalföld. 
Óbuda közti híd építését hala&éktalanui 
megkezdik.

Az óbudai Sztálin-hídat népi demokrá­
ciánk megépítette. Amit a Horthy-fa- 
sizmus Budapestjének , ,urad' tizennégy 
éven át nem tudtak cs nem akartak 
megvalósítani, azt

a magyar dolgozó nép állama meg­
valósította.

A Sztálin-hid november 7-re, az Októ­
beri Forradalom 33-ik évfordulójára tel­
jesen elkészül. Ez az a nagy ajándék, 
amellyel népi demokráciánk Angyalföld 
ér, Óbuda dolgozóit a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom évfordulóján 
megajándékozza.
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A Sztálin-híd építése befeje­
zéshez közeledik. Az aszfaltozás 
munkáit már szombaton befe­
jezték, most már csiupán néhány 
korlát szerelése, a hídszerkezet 
második, úgynevezett fedőmázo­
lása és kisebb csatornázási mun­
kák vannak még hátra. A szigeti 
lejáró környékén a FŐKÉRT 
fenyőfákat ültet, hokrokkal, pá­
zsittal szépítik a lejáró környé­
két.

A híd teherpróbáját október 
24-én és 25-én, kedden és szer­
dán tartják meg. Huszonhat ko­

csiból álló tebervonatot enged­
nek a hídra, amelyet két villa- 
mosmozdony vontat. Ezenkívül 
10, egyenként 16 tonnás öntöző- 
kocsit is a hídra bocsátanak, 
összesen hétszáz tonna súllyal 
próbálják ki a híd teherbírását. 
A két nap alatt mind a húsz 
hídnyiláson teherpróbát tarta­
nak.

A Sztálin-híd avatási ünnepsé­
gét november 5-én, vasárnap 
tartják meg, két nappal a Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom, 
évfordulója előtt. y
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Az Elektromos Művek dolgozói a 
Nagy Októberi Szocialista Forradalom 
emlékére vállalták, hogy Nagybudapest 
ipartelepeinek villamosenergia ellátá­
sához egy meglévő 30.000 voltos 
transzformátor állomás teljesítőképessé­
gét 10.000 kilowattal bővítik, ami körül­
belül 30 százalékos növekedést jeleni. A 
Sztálin-híd közvilágítási munkálatainak i 
befe jezését már korábban elvállalták | 
november 7-re. Most ezt a határidőt is 
megrövidítették, vállalva, hogv a mun­
kálatokat november 2-re, Rákosi elv­
társ kiszabadulásának évfordulójára 
befejezik. /


